

روزنامہ
ALFAZL
RABWAH
The Daily
پتت
۲۰ شبان ۲۳۸ ۳۲۸ انبوت ۳۲ ۱۳ نومبر ۲۵۶

۰۔ ربوہ ۱۲ ہجرت سیدہ حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث ایضہ اشقائے
بغیرہ العویز کی محبت کے شوق آج صبح کی اطلاع منظر سے گناہگ اور
نکر کے جوڑ میں اعصابی کچی د کی وجہ سے شدید درد ہے۔ احباب حضور
ایضہ اشقائے کی صحت کاملہ و عالیہ کے لئے خاص توجہ اور التزام سے عاجز کر گیا

ضکروری علانات { احباب کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے
کہ مرمت آئینہ ہفتہ و اتوار یعنی ۶ اور ۷ انبوت
۱۳۴۲ ہجرت کو حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث ایضہ اشقائے کے عیالات
نہیں ہوگی۔ (پہا ٹویکٹ سیکڑی)

بابرکت ایام قریب سے ہیں، حصول برکت سعادت کا ابھی سے عزم کر لیں

جلسہ سالانہ کی عظمت و اہمیت کے متعلق حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے ارشادات

”اس جلسہ پر جو کئی بابرکت مصالح پر مشتمل ہے ہر ایک ایسے صاحب ضرورت و تشریف لائیں جو زاد راہ کی استطاعت رکھتے ہوں“
”میں دعا کرتا ہوں کہ ہر ایک صاحب جو اس لٹھی جلسے کے لئے سفر اختیار کریں خدا ان کے ہم و خم دُور فرمائے اور ان کو ہر ایک تکلیف سے مخلصی عنایت کرے“

جس سالانہ کے مبارک ایام (۲۰۲۶ء - ۲۸-۲۷-۲۶) ۲۸-۲۷-۲۶ ہجرت مطابق ۲۸-۲۷-۲۶ دسمبر ۱۹۲۸ء قریب آ رہے ہیں۔ احباب جاہت کو اس جلسہ میں شرکت کی ابھی سے تیاری شروع کر دینی چاہئے اور یہ عزم کر لینا چاہئے کہ اللہ العزیز سال ہی میں مبارک اجتماع میں ضرور شرکت فرمائیں گے۔ اور ان کو ان عظیم شان برکتوں اور محادوں سے محروم نہ رہنے کے لئے اس کے ساتھ وابستگی کی ہے۔ اس میں شمولیت سے وہ اللہ تعالیٰ کے نزدیک درود و سوز و گداز میں ان دعاؤں کے دارت شریں گے۔ جو مسیح پاک علیہ السلام نے ان تمام لوگوں کے لئے اللہ تعالیٰ سے حضور کر کے جو اس لٹھی جلسے کے لئے سفر اختیار کریں۔ اللہ تعالیٰ کے نزدیک ان دعاؤں کا دارت شریں گے۔ یہ وہ سعادت ہے کہ اگر اس کے حصول کے لئے انسان کو تکلیف بھی اٹھانی پڑے تو وہ اسے راحت سمجھے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام اس لٹھی جلسہ کی عظمت و اہمیت بیان کرتے ہوئے فرماتے ہیں:-

”لازم ہے کہ اس جلسہ پر جو کئی بابرکت مصالح پر مشتمل ہے ہر ایک ایسے صاحب ضرورت و تشریف لائیں جو زاد راہ کی استطاعت رکھتے ہوں اور اپنا سفر لائیں بستر لائیں وغیرہ بھی بقتل ضرورت ساتھ لائیں اور اللہ اور اس کے رسول کی راہ میں اپنے ارٹے ہر جوں کی پروا نہ کریں۔ خدا تعالیٰ مخلصوں کو ہر قدم پر ثواب دیتا ہے اور اس کی راہ میں کوئی محنت اور صعوبت ضائع نہیں جاتی اور ہر کچھ جانتا ہے کہ اس جلسہ کو معمولی جلسوں کی طرح خیال نہ کریں۔ یہ وہ امر ہے جس کی خاطر تائید حق اور اعلیٰ کلمہ اسلام پر بنیاد ہے۔ اس سلسلہ کی بنیاد ہی اینٹ خدا تعالیٰ نے اپنے ہاتھ سے رکھی ہے اور اس کے لئے تو میں تیار کی ہیں جو حشر برب اس میں آئیں گی۔ کیونکہ یہ اس قادر کا فضل ہے جس کے آگے کوئی بات انتہائی نہیں۔ بالآخر میں دعا کرتا ہوں کہ ہر ایک صاحب جو اس لٹھی جلسے کے لئے سفر اختیار کریں خدا تعالیٰ ان کے ساتھ ہوا اور انہیں اجر عظیم بخشے اور ان پر رحم کرے اور ان کی مشکلات اور منظر اب کے حالات ان پر آسان کرے اور ان کے ہم و خم دُور فرمائے اور ان کو ہر ایک تکلیف سے مخلصی عنایت کرے اور ان کی مرادات کما راہ ان پر کھول دے اور روز آخرت میں اپنے ان بندوں کے ساتھ ان کو اٹھادے جن پر اس کا فضل اور رحم ہے اور تا اختتام ہمسر ان کے بعد ان کا خلیفہ ہو۔ اے خدا اے دوا مجد العطا اور رحیم اور مشکل کشا یہ تمام دعائیں قبول کر اور میں اپنے حق انہوں پر روشن نشانیوں کے ساتھ قلبہ عطا فرما کہ ہر ایک قوت اور طاقت تجھ ہی کو ہے امین ترا میں“ (نہتائے ۲۸ دسمبر ۱۸۹۶ء)

ذریعہ ایک فریب تیار کرتا ہے۔ جو شیطان لشکر سے مقابلہ کرنے کے آخر میں اس کو شکست دیتا ہے۔

ظاہر ہے کہ ایسی فوج دی ہو سکتی ہے۔ جو اپنا سب کچھ فی سبیل اللہ لگا دینے کی اہل ہو۔ اس لئے جو ابتلا، اپنی جماعتوں پر آتے ہیں۔ وہ دراصل جماعت کی ٹریننگ کے ذرائع بنتے ہیں۔ اور جماعت کو ہر معیبت اور مفصل کا مقابلہ کرنے کے لئے تیار کرتے ہیں۔ ان ابتلاؤں کے ذریعہ اللہ اپنی جماعتوں میں بحیثیت مجموعی اور انفرادی حیثیت سے بھی ان صحیح روں سے لیس کرتا ہے۔ جو شیطان لشکر کے مقابلہ کے لئے مزوری ہوتے ہیں۔ اور ان ہتھیاروں میں سے بنیادی چیز قربانی ہے جو اپنی جماعت کا فرد اپنی جان اپنے مال اپنی اولاد اپنی عزت و آبرو حتیٰ کہ ہر اس چیز کو جو ایک انسان کو عزیز ہو سکتی ہے قربان کرتا ہے۔

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اس حقیقت کو بڑی وضاحت سے بیان کیا ہے۔ یہاں صرف ایک اقتباس درج کیا جاتا ہے۔

”ان لوگوں میں سے جو خدا کے قرب کا نمونہ بننے اور خلق کی ہدایت کا نمونہ ان کو دیا گیا وہ خدا تعالیٰ کے محبوب ہونے ایک بھی نہیں جس پر کبھی نہ کبھی معاصی اور مشدائد کے پناہ نہ گئے ہوں۔ ان لوگوں کی مثال مفاسد کے نامہ کی سی ہوتی ہے وہ جب تک بندے۔ اس میں اور ایک سنی کے ڈھیلے میں کچھ تفاوت نہیں پایا جاتا۔ مگر جب اس پر سختی سے جراحی کا عمل کیا جادے اور اس کو پھری یا چاقو سے چیرا جادے۔ تو مگر اس میں سے ایک خوشگن خوشبو نکلتی ہے۔ جس سے مکان کا مکان مطہر ہوجاتا ہے۔ اور قریب آئے دالابھی مطہر کیا جاتا ہے۔ سو یہی حال انبیاء اور صادق مومنون کا ہے کہ جب تک ان کو معاصی نہ پہنچیں جب تک ان کے اندرونی قورے چھپے رہتے ہیں۔ اور ان کی ترقیات کا دروازہ بند ہوتا ہے۔“

(المعروفات جلد چہم ص ۱۹۳)

قطعات

زندگی بے نشان ہوتی ہے

زندگی بے زبان ہوتی ہے

زندگی کو کہاں ہے تابستان

موت ہی قدر دان ہوتی ہے

رات دن پیچ و تاب کھاتا ہے

میں بھنور ہوں حجاب کھاتا ہوں

زندگی زہر تر ہے اے تنویر

یاد عہد شباب کھاتا ہوں

تنویر

ہر صاحب استطاعت احمدی کا فرض ہے کہ

— اخبار الفضل —

خود خرید کر پڑھے۔

روزنامہ افضل رجبہ

مورخہ ۱۳ نبوت ۲۰۲۰ء

الہی جماعت اور قربانی

الہی جماعت کی حیثیت اس فوج کی طرح ہوتی ہے جو کوئی حکومت اپنے ملک کی حفاظت کے لئے تیار کرتی ہے۔ اس جماعت کا ہر فرد ایک روحانی سپاہی ہوتا ہے حقیقت یہ ہے کہ الہی جماعت الہی لشکر کے ساتھ بند آزمانی کے لئے کھڑی ہوتی ہے۔ اور اس طرح ایک سپاہی کا فرض ہے کہ وہ ہر وقت اپنی جان ملک و قوم کے لئے دینے کے لئے تیار رہے۔ اسی طرح الہی جماعت کے ہر فرد کا فرض ہوتا ہے کہ وہ دین کے لئے اپنا سب کچھ قربان کرنے کے لئے تیار رہے۔ چنانچہ ایک گوشہ اداریہ میں جو سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا میاں قربانی اللہ تعالیٰ کے الفاظ میں بیان ہوا ہے۔ وہی میاں قربانی جماعت کے ہر فرد کا بھی ہوتا ہے۔ جب اللہ تعالیٰ کا فرستادہ اپنا سب کچھ قربان کر دیتا ہے۔ تو اس کی جماعت کو بھی ایسی ہی کے نمونہ پر جماعت سب کچھ قربان کرنا ہوتا ہے۔ کیونکہ بیسب کچھ قربان کرنے کے شیطان سے جنگ جیتی نہیں جاسکتی

یہ ٹیکہ ہے کہ بندگان حق کی پشت پر اللہ تعالیٰ کا ہاتھ مارتا ہے لیکن جب تک بندگان حق اپنا سب کچھ اللہ تعالیٰ کے سپرد نہ کریں اللہ تعالیٰ کی مدد کو بھی جذب نہیں کر سکتے۔ بلکہ یہ جتنا چاہیے کہ بندگان حق اللہ تعالیٰ کے ہاتھ میں ہم تن اور ہم روح ایک ہتھیار کے طور پر ہوتے ہیں۔ چونکہ شیطان بھی انسانوں میں داخل ہو کر پاک بندوں پر حملہ کرتا ہے۔ اس لئے مزوری ہے کہ اس کے مقابلہ میں مقدس انسان ہی نکلیں۔ اور اس کو شکست دیں۔ کیونکہ دراصل یہ جنگ ہی نوع آدم ہی کے اندر ہوتی ہے۔ اللہ تعالیٰ نے انسان کو احسن تقویٰ میں پیدا کیا ہے۔ اس کے اندر نیکی کی ساری صلاحیتیں رکھ دی ہیں مگر اللہ تعالیٰ نے ایک مرتکب اس کو اختیار بھی دیا ہے۔ کہ وہ اپنے لئے جو بات چاہے اختیار کر لے۔ اس اختیار کی وجہ سے وہ ایسی راہ بھی اختیار کر سکتا ہے جو اس کی نیکی کی صلاحیتوں کو بے کار کر کے اس کو اسفل سافلین کے گڑھے میں لٹکا دے۔

یہ خاک اللہ تعالیٰ نے انسان کو نیک دہک پہچان کے لئے عقل بھی دی ہے۔ مگر عقل صرف نامہری حقائق اور مادی زندگی کی مدد تک ہی اس کی راہ نمائی کرتی ہے۔ لیکن انسانی زندگی نہایت پیچیدہ ہے۔ مرتدادی حالات تک بھرائی انسانی زندگی کے ضمنی و ضمنی عوامل عقل کے حدود سے باہر ہیں۔ اور شیطان انسان کی اسی کمزوریوں کے راستے سے اس پر حملہ کرتا ہے۔ اور اس کی عقل میں دخل اندازی کر کے ادبیت کے سزباغ دکھاتا اور اس کو گمراہی کی طرف لے جانے کی کوشش کرتا ہے۔

اللہ تعالیٰ جس نے انسانی زندگی کو نیا ہے وہی اس کے تمام ممکنات کا صحیح علم رکھتا ہے۔ مگر انسان ظاہری محاسن کے جالوں میں پھنس کر اپنے تمام ممکنات پر اس وقت تک ہنگامی نہیں پاسکتا۔ جس وقت تک خود اللہ تعالیٰ اس کی راہ نمائی نہ کرے یہی وجہ ہے کہ اللہ تعالیٰ نے شروع ہی سے سلسلہ انبیاء علیہم السلام جاری کر رکھا ہے۔ جن کے ذریعہ اللہ تعالیٰ انسان کو ایک طرف تو اس کے اعلیٰ ممکنات سے آگاہ کرتا ہے اور دوسری طرف اس کو شیطان کے حملوں سے بچانے کے لئے اپنے بندگان حق کے

قرآن کریم — اللہ تعالیٰ کی بے پایاں رحمت کا پیغام

(مکرم عبد القیوم صاحب کوٹہ)

اللہ تعالیٰ کی ذات واجب الوجود اپنی تمام صفات میں بے مثل یکتا اور بے مانند ہے اس لئے اس ذاتِ اقدس کا ہر فعل پر تخلیق اور ہر لفظ و لہجہ بے مثل یکتا اور بے مانند ہے اور جس کی نظر بندے پر عقل انسانی عاجز اور انسانی طاقتیں درماندہ ہیں۔ قرآن کریم ایک ایسی کتاب ہے جس کا ہر لفظ خدا کا کلام ہے اس لئے قرآن کریم کے ہر کلمہ میں ہزاروں خواص اور عجائبات پوشیدہ ہیں جن کا انسانی عقل احاطہ نہیں کر سکتی اور جب تک دنیا قائم ہے موقع اور ضرورت کے مطابق اس میں سے نئے نئے علوم اور عجائبات کا انکشاف ہوتا رہے گا۔ اس وقت قرآن کریم کی ایک خوبی کا ذکر کیا جاتا ہے لیکن یہ بات واضح رہے کہ جو خوبی بیان کی جائے گی اپنے بیان میں اصل حقیقت حال کے سمندر سے محض ایک قطرہ ہوگا کیونکہ قرآن مجید اپنی ہمہ صفات اور خوبوں کے لحاظ سے ایک بحرِ ذخار ہے جس کا کوئی کنارہ نہیں اور جس کی گہرائی معلوم کرنا انسانی عقل کے بس کی بات نہیں ہے۔

یہ دنیا جس میں ہم پختہ ہیں اور زندگی کے ساتھ ستر سال گزار کر راہِ عدم اختیار کر لیتے ہیں بہت سی کششوں اور خوبصورتیوں کی جگہ ہے یہ ہمیں آنکھیں سے کھینچتی ہے کانوں سے کھینچتی ہے اور تمام خواہشوں سے کھینچتی ہے اور دل ایسا عطا کیا گیا ہے جو درد مند ہے۔ جب اسے کوئی پسند کی چیز حاصل نہیں ہوتی تو غمگین ہو جاتا ہے پھر فضا و قدر کی تار میں ہے۔ عزیزوں کی بیماریاں ہیں اپنی اور عزیزوں کی ناکامیاں ہیں۔ اگر نظر بند کر لی جائے تو معلوم ہوگا کہ دنیا میں عام طور پر غربت کے کسی اور بے بسی پائی جاتی ہے۔ بار بار دیکھا گیا ہے کہ ایک عزیز کمزور دل شکستہ عورت جو بیوگی کے دل آسویا کر گزار رہی ہو اپنے اکلوتے بچے کے لئے چند ٹکڑوں کو ترس رہی ہوتی ہے۔ وہ ایک ٹکڑا ٹانگ کر لیتی ہے اور بجائے اپنے خالی

پیٹ میں ڈالے وہی لقمہ اپنے معصوم بچے کے منہ میں ڈال دیتی ہے۔ رات کو سڑکوں پر چلے جائیے بہت سی عورتیں اور مرد آپ کو سڑک پر دیواروں کے ساتھ کھڑے ہوئے ملیں گے جن کا بستر یہی فرشِ خاکی ہوتا ہے۔ ہاں دولت مند صحت مند اور خوش لوگ بھی ملیں گے پر اگر غور سے دیکھیں تو زندگی کے دور میں کبھی نہ کبھی وہ بھی دکھ اور غم سے بے چین ہو جاتے ہیں۔ موت ہی کو لے لیا جائے وہ کس طرح عزیز سے عزیز کو کھینچ کر قبر میں ڈال دیتی ہے اور دنیا میں اسے کوئی کچھ نہیں کہہ سکتا۔ دنیا کی ساری طاقتیں ساری مجتہدیں سارے علوم بے بس ہو کر رہ جاتے ہیں اور موت کے درپوش اور قومی ہاتھ کو کوئی نہیں روک سکتا۔ حضرت یحییٰ موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام فرماتے ہیں :-

اسے حب جاہ والا یہ رہنے کی جانبیں اس میں تو پیسے لوگوں سے کوئی ہاتھیں دیکھو تو ان کے متاثر ہو کر کھنکھن کر رہو جو کہ اسے لطف پہنچتا ہے گئے کہہ کر اک دن وہی مقام ہمارا مقام ہے اک دن یہ صبح زندگی کی عمر بدستام ہے اک دن تمہارا لوگ جنازہ اٹھائیں گے پھر دفن کر کے گھر میں رکھتے ہیں گے سوچو کہ باپ دادا تمہارے کھڑے کس لئے بلایا وہ کبھی کیوں گزر گئے وہ دن بھی اک دن نہیں بارو صیغہ خوش مت رہو کہ کچھ کی نوبت قریب ہے ان حالات میں ایک محتاس اور درد مند دل سخت ہے چین اور غمگین ہو جاتا ہے وہ اپنے آپ کو جگر کا ٹکڑا اور انجھالی بے بس بات ہے غم اور دکھ کی گھاٹیں اس پر چھا جاتی ہیں۔ وہ چاروں طرف نگاہ دوڑاتا ہے تو کوئی خوشیوں کو بھی دیکھتا ہے لیکن دکھ اور غم اس کو دنیا پر گھرا ڈالے معلوم ہوتے ہیں تھپ تھپ وہ سخت بالوٹی کاشکار تھا گہرائیوں میں ڈوب جاتا ہے۔

اس وقت اس کے کان میں

۲۱۱

ایک سرسبز آواز میں قرآن مجید کا کلام پہنچتا ہے اور ایک پر شفقت کلام اس کے سامنے آتا ہے کہ

اَلْحَمْدُ لِلّٰہِ رَبِّ الْعٰلَمِیْنَ
اَلْحَمْدُ لِلّٰہِ رَبِّ الْعٰلَمِیْنَ

تم کس خیال میں ہو۔ کیا تم کو کائناتِ زندگی میں عالم ہے۔ نہیں یہ تو صرف ایک عالم ہے جو تمہارا ہے۔ چند لمحے گزارنے کا مقام ہے۔ ہم رب الخلیق ہیں ہم تمہیں ایک اور عالم میں لے جائیں گے جہاں نغم ہو گا نہ دکھ۔ جہاں ہر وقت سکون ہو گا۔ جہاں زندگی کی ہر قسم کی خوشیاں میسر ہوں گی۔ وہ عالم ہم تم سے چھینیں گے یہی نہیں۔ تم اس میں ہمیشہ ہمیش کے لئے رہنا۔ تمہارے عزیز بھی تمہارے ساتھ رکھ دیں گے۔ تم جو مانگو گے دیں گے جو خواہش کرو گے پوری کریں گے۔ جو دعا اور مقصود ہو گا فوراً سمیا کر دیں گے۔ یہ دنیا۔ یہ عالم تو دارالابتلاء ہے۔ بنایا ہی اس لئے گیا ہے۔ کیا تمہارا امتحان میں کوئی عقل مند دکھ محسوس کیا کرتا ہے۔ ایک حد تک گھبراہٹ تو ہوتی ہے لیکن غم اور یاس تو بیوقوف کے پاس ہی آتا ہے۔ اس دنیا میں تو نمبر بڑے سختی سے ملتے ہیں۔ لیکن تمہیں اگلے بہان میں یاس کرنے کے لئے ہم بہت سے حیلے اختیار کریں گے۔ مثلاً اگر تم نے اکیلے میں تنہائی میں بیٹھ کر خدا کو یاد کر کے کبھی آنسو بہائے ہوں گے تو وہ آنسو جو تین چار قطرہ ہی ہوں گے وہ تمہیں فرسٹ ڈویژن میں کامیاب کر دیں گے قیامت کے دن جب گھبراہٹ اپنے عروج پر ہوگی ایسے انسان کے تین چار قطرہ اس پر ہزاروں سکون و رحمت کی بارش کا ذریعہ بنیں گے۔ اگر تم نے میرے رسول محمد مصطفیٰ عربیؐ کو مدنی (صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم) سے محبت کی ہوگی اور اس کے لئے درو سے دعا میں کی ہوگی تو میں اس رسول کے دامن کے ساتھ تمہیں

بھی فرودس میں رکوں گا۔ اگر جو اتنی میں انتہائی جذبات کے وقت میرا ایک حکم مانا ہوگا اور اپنی عفت برقرار رکھی ہوگی تو میں تمہیں دوزخ سے کوسوں دور رکوں گا۔ اگر تم نے میری خاطر اپنی بوڑھی والدہ سے انتہائی محبت اور عاجزی کا سلوک کیا ہوگا تو میں تمہارے گناہ معاف کر کے جنت میں لے جاؤں گا۔ پھر اس عالم میں جو تکبر اور لہو و لہجہ کا عالم ہے صرف میری خاطر ذلت برداشت کر لی ہوگی تو اس جہان میں تم پر عزت کا تاج پہناؤں گا۔ تم اس عالم میں اداس بچوں ہوتے ہو تو قورسی سی تکلیف برداشت کر لو۔ تو قورسا سا غم اور دکھ سہہ لو۔ باقی رہی موت جس پر اتنا واو پلا کیا جاتا ہے تم بھی کتے بھولے اور سادہ ہو۔ سو موت تو ایک دروازہ ہے اس کے کھلنے سے دیکھو میں تمہیں کیسے عجیب عالم کی سیر کرا تا ہوں۔

مثلاً الجنتۃ التی وعدت
المتقون فیہا انہم
من ماء غیر اسن وانہم
من لبن لم یتغیر
طعمہ وانہم من
خمر لذۃ للشرابین
وانہم من عسل
مصغی ولہم فیہا
من کل الثمرات ومقفرة
من لہم۔ (محمد)

میتوں سے جن جنتوں کا وعدہ کیا گیا ہے ان میں ایسے پانی کی تہیں ہوں گی جن میں ٹرنے کا مادہ نہیں ہوگا اور ایسی تہیں ہوں گی جن میں ایسا دودھ بہتا ہوگا جس کا مزہ کبھی نہیں بدلے گا اور ایسی تہاں کی تہیں ہوں گی جو پیسے والوں کو مزہ دار لگیں گی اور پاک و صاف شہد کی تہیں ہوں گی۔ پھر ان جنتیوں کو ہر قسم کے پھل ملیں گے اور سب سے اعلیٰ اپنے رب کی طرف سے مغفرت عطا ہوگی۔ پھر گھنے باغ ہوں گے نہ سردی ہوگی نہ گرمی۔ یہ غم یاس نہیں پھیلے گا جو مانگو گے جو خواہش کرو گے فوراً پوری کی جائے گی۔ تکلیفیں خوبصورت اور دل موہ لینے والی بنا دی جائیں گی۔ حسد و کین کا مادہ دل سے نکال دیا جائے گا۔ موت نہر دیکھ نہیں پھیلے گی۔ اور اگر اصل حقیقت پر چو تو تمہیں اس عالم میں احساس ہی نہیں کہ جنت کی تھا کسی اعلیٰ درجہ کی ہوں گی نہ کسی آنکھ نے وہ نعمتیں دیکھیں نہ کسی کان نے سنیں ولا حطر علی قلب بشر اور نہ وہ کبھی ان فی دل پر اس عالم میں وارد ہوئی

اگر کہو کہ یہاں وعدہ جنت کا تو مقبول کو ہے اور ہم تو کلمہ گار ہیں۔ ایسے اسٹک درجہ کے متفق نہیں۔ ہم بھی یوں تو یکدم قرآن مجید میں سے ایک نہایت دلکش کلام کو جتنا ہوا کالوں میں آیا

قُلْ لِيُبَايِعُنِي الَّذِينَ آمَنُوا
أَسْرَفُوا عَلَىٰ أَنفُسِهِمْ
لَا تَقْنَطُوا مِن رَّحْمَةِ اللَّهِ
إِنَّ اللَّهَ بَغِضَ الدُّنْيَا
بِمِثْمَا إِنَّكَ هُوَ الْخَوَدُ
الْمُحْرِمِينَ

اسے رسول نبیل انسانی کی طرف بھری طرف سے یہ اعلان عام کر دو کہ اسے میرے بند و جنوں نے اپنی جانوں پر ظلم کیا ہے اللہ تعالیٰ کی رحمت عظیم سے یاروں کو بنا ہوتے ہو وہ تو سب سارے گناہ بخش دیا کرتا ہے۔ وہی تو بخشنے والا اور نہایت درجہ رحم کرنے والا خواہے۔ خود ہی کسی کوشش کر لو۔ توڑا سا آہنگ بڑھ لو۔ نیت کی صفائی سے معنی اس کو خوش کرنے کے لئے معمولی سا کام کر لو۔ معنی اس کی رضا کے حصول کے لئے خود ہی بھی مشقت برداشت کر کے دیکھ لو کہ وہ کتنے عظیم الشان نتائج پیدا کر دے گا۔

الغرض خدا کا کلام قرآن مجید شروع سے لے کر آخر تک اللہ تعالیٰ کی وسیع اور بے پایاں رحمت کا پیغام دیتا ہے۔ ہر موقع ہر تکلیف ہر غم ہر نا کامی پر قرآن مجید خدا کی بے کراں شفقت کو پیش فرماتا ہے۔ یہ قرآن مجید کی ہی خوبی ہے کہ وہ اس دارالابتلاء میں۔ ڈکڑوں میں۔ تکلیفوں میں اور موتوں میں انسانی قلب حزن کے لئے سکینت کے سامان پیدا کرتا رہتا ہے اس لئے کوئی حقیقی مومن یا مومنہ کا شکار نہیں ہوتا اس پر چاہے مشکلات کے پہاڑ ٹوٹ پڑیں۔ مصائب کی آندھیاں چلیں نا کامیاں اسے گھیر لیں یہاں تک کہ وہ سمندر کی اتھاہ گہرائیوں میں ڈوب جائے۔ اس وقت بھی خدا کی رحمت اس کی دستگیری کرتی ہے۔ سورۃ فاتحہ میں اللہ تعالیٰ کی چار صفات کا ذکر کیا گیا ہے اور باقی صفات الہی جن کا قرآن کریم میں ذکر ہے انہیں صفات اربعہ کی تفصیل میں

جو ایک حد تک جلال کا رنگ لئے ہوئے ہے اس کا ظہور بھی جلال الہی کے پردہ میں ہوتا ہے جیسے کہ وہ خود فرماتا ہے وَرَحْمَتُكَ وَسِعَتْ كُلَّ شَيْءٍ کہ میری رحمت کا سمندر ہر ایک شے کو ڈھانپ لیتا ہے۔ گو انسان نافرمانی اور جلد بازی سے خیال کر لیتا ہے کہ وہ اکیلا ہے اور چھوڑ دیا گیا ہے پر خدا کا رحم درحقیقت ہر تکلیف ہر غم ہر نصیبیت میں اس کے ساتھ ساتھ چلتا رہتا ہے۔

باقی کتب مذاہب ایسے خدا کا تصور ہمیشہ کرتی ہیں جو ظالم ہے جو کیتہ ورسے۔ بیسٹ کیتی ہے کہ جب تک خدا اپنے بیٹے کو صلیب پر نہ چڑھالے اور زمین دن اسے جہنم میں نہ رکھے اس کا غصہ فرو نہیں ہوتا۔ اس کے بغیر وہ تمام نسل انسانی کے لئے جنت کا دروازہ بند کرتا ہے کوئی بندہ کتنی ہی عاجزی سے خدا کی راہوں پر چلنا چاہے وہ اس غیر منصفانہ فعل کے بغیر جنت میں نہیں جاسکتا۔ بندہ کہتے ہیں کہ جنت ایک وقت مقررہ کے لئے ہے پھر اس کو مختلف جنوں میں کتوں بتوں کی شکل میں اسی عالم میں دوبارہ آنا پڑے گا۔ ہندو وہاں کا پریشنہ انسان کو ہمیشہ کے لئے جنت میں نہیں رکھ سکتا لیکن وہ کلام الہی جو رحمتہ للعلیین محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے قلب اطرہ پر نازل ہوا وہ عظیم الشان رحمت الہی جو بے پایاں فضل باری ہے انتہا بخش وجود حضرت عزت کا پیغام لے کر آیا اور دنیا امید کے ٹور سے ایک نئے دور میں داخل ہو گئی۔

اللَّهُمَّ صَلِّ عَلَى مُحَمَّدٍ
وَعَلَىٰ آلِ مُحَمَّدٍ
هَيْهَاتَ وَهَيْهَاتَ وَكَوْزِدْ
رَحْمَتَكَ وَرِزْقَكَ
عَاقِمَةَ آلِ أَبِي ذَرٍّ

یہ عین کس کس بہن کی ہے؟
نہج کے سالانہ اجتماع کے دنوں میں کسی بہن کی نظر کی عین کھان کاتے وقت مجھ سے ملنے کے دن کے مال میں رہ گئی تھی وہ میرے پاس موجود ہے جن کی بودہ مجھ سے حاصل کر لیں۔
سیدہ نصیرہ
ریحہ محترم مرزا عزیز احمد صاحب (مظاہر علی)

سیکڑیاں وقف جدید اپنے حلقے میں اطفال کی فہرست مرتب

جیہ کہ قبل ازین افضل مؤرخہ نبوت میں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے ارشاد کے مطابق اعلان کیا جا چکا ہے۔ وقف جدید کی ذمہ داری اصولاً اطفال الاحمدیہ اور ناصرات الاحمدیہ کے سپرد ہے۔ بچوں کے والدین کو چاہیے کہ وہ جلد از جلد اپنے اور اپنے بچوں کے نام۔ ان کی عمر اور ان کے حصے ۷/۱۰ روپے سالانہ کے حساب سے بنا کر اپنی فہرستیں صدر صاحب یا سیکرٹری صاحب مال اور وقف جدید کے سپرد کر دیں تاکہ وہ ان کے کوٹھ ٹوٹ کر کے یہ فہرستیں دفتر ذمہ میں ارسال کر دیں۔

یہ کام انتہائی ضروری ہے اور حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کے مشاء کے مطابق اس کا جلد از جلد مکمل ہو جانا ضروری ہے۔ محترم امرا و پرنسپلز صاحبان اور سیکرٹریاں مال ٹوٹ فرمادیں کہ یہ فہرستیں وہ اپنے اپنے حلقے میں ترتیب دیں ان کی ایک نقل اپنے پاس رکھیں اور اصل دفتر ذمہ میں ارسال کریں۔
مرتب صاحبان کی خدمت میں علیحدہ علیحدہ چھٹیاں بھیجی جا چکی ہیں کہ وہ اپنی اپنی نگرانی میں یہ فہرستیں مرتب فرمادیں اور جلد از جلد انہیں مرکز میں بھیجے گا انتظام فرمادیں۔

(ناظم مال وقف جدید انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ)

درخواست دعا

(۱) میرے بھائی جان عبدالمنان خاں صاحب ابن عبدالملک صاحب سیکرٹری مال لاہور امریکہ میں سائنس اور ٹیکنالوجی کی مشہور یونیورسٹی پریڈیٹسٹیٹ یونیورسٹی انڈیا پانامین (Nucleus) نوکلیر انجینئرنگ میں مختلف ایٹمی ری ایکٹروں پر پیرسج کے بعد پی ایچ ڈی کا فائنل (Thesis) مقالہ لکھ رہے ہیں۔ بزرگان سلسلہ کی خدمت میں ان کی تمنا یا دعا کیابی کے لئے عاجزانہ درخواست دعا ہے۔
(۲) میرے چھوٹے بھائی عبدالشکور خاں صاحب بھی انڈیا یا ناریو یونیورسٹی پوس انڈیا پانامین ٹیکنیکل انجینئرنگ میں اعلیٰ تعلیم حاصل کر رہے ہیں۔ ان کے امتحانات بھی ہو رہے ہیں ان کی کامیابی کے لئے بھی درخواست دعا ہے۔
(عبدالرحمن خان قرہ ایبریکینیکل انجینئرنگ یونیورسٹی لاہور)

ایک بیوہ کا غم

تخریب جدید کے مالی جہاد کو تاحیات جاری رکھوں گی

ایک نیک خاتون جن کے شوہر حال ہی میں اپنے مولا کو جالے ہیں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ کی خدمت میں ۲۵/۵ روپے اپنی طرف سے اور ۲۵/۱۰ روپے اپنے مرحوم شوہر کی طرف سے بطور وعدہ تخریب جدید پیش کرتے ہوئے تحریر فرماتی ہیں:-
”اب میں انشاء اللہ ان کی طرف سے یہ چندہ تاحیات دینی رہوں گی اور جتنے سالوں کا وہ ہمیں دے کے انشاء اللہ دفتر سے ہتہ کر وا کر اس کو بھی خواہ کیسی صورت ہو ادا کرنے کی کوشش کروں گی“
اشاعت اسلام کی ہم میں مالی امداد کا یہ عزم بالجزم نہایت ہی قابل قدر ہے۔ قارئین کرام سے ان کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ (دیکھ مال اول تخریک صید)

مورخہ ۱۳۔ نومبر بروز بدھ فضل عماد اسکول ایڈ
فضل عمر جویم باڈل اسکول لوہا کینا بازار۔
میں سینا بازار کا پرگرام ہوگا۔ اس کا احتجاج ساڑھے نو بجے ہوگا۔ بہتیں زیادہ سے زیادہ تعداد میں اس پر وگرام کو دیکھ کر بچوں کی حوصلہ افزائی فرمائیے۔
(سیدہ نصیرہ میں فضل عمر جویم باڈل اسکول ربوہ)

واقفین وقف عارضی کی فہرست

(نقط نمبر)

- ۱۔ ۳۲۶ - محکم محمد اشرف صاحب - نجی سر روڈ - ضلع شیخوپورہ
- ۲۔ ۳۲۷ - خواجہ بشاد صاحب - کوٹ لہور - ضلع شیخوپورہ
- ۳۔ ۳۲۸ - عبدالرحیم صاحب - تخت ہزارہ - ضلع شیخوپورہ
- ۴۔ ۳۲۹ - مسعود احمد صاحب - شہر کئی - ضلع شیخوپورہ
- ۵۔ ۳۳۰ - میاں محمد اسماعیل صاحب - بستی عبداللہ - ضلع شیخوپورہ
- ۶۔ ۳۳۱ - ڈاکٹر عابد اللہ صاحب - روبرہ
- ۷۔ ۳۳۲ - محمد شفیق صاحب - سلیم پور - وہ کینیٹ
- ۸۔ ۳۳۳ - چوہدری محمد شریف صاحب - باجوہ - ضلع شیخوپورہ
- ۹۔ ۳۳۴ - ڈاکٹر محمد عبداللہ صاحب - سیدوالہ - ضلع شیخوپورہ
- ۱۰۔ ۳۳۵ - محمد ارشد صاحب - سیدوالہ - ضلع شیخوپورہ
- ۱۱۔ ۳۳۶ - ماسٹر ناصر احمد صاحب - بشار آباد - ضلع حیدرآباد
- ۱۲۔ ۳۳۷ - ذریعہ عباس احمد صاحب - لاہور
- ۱۳۔ ۳۳۸ - چوہدری محمد بڑا صاحب - ٹنگل چک - ضلع شیخوپورہ
- ۱۴۔ ۳۳۹ - اللہ نواز صاحب - پیرکوٹ - ضلع گوجرانوالہ
- ۱۵۔ ۳۴۰ - المصطفیٰ احمد صاحب - روبرہ
- ۱۶۔ ۳۴۱ - چوہدری فضل احمد صاحب - نائب ناظر تعلیم روبرہ
- ۱۷۔ ۳۴۲ - قریشی فضل حق صاحب - روبرہ
- ۱۸۔ ۳۴۳ - صاحبزادہ مرزا فرید احمد صاحب - روبرہ
- ۱۹۔ ۳۴۴ - مرزا عبدالرحمان صاحب - کوٹلہ
- ۲۰۔ ۳۴۵ - حفیظ احمد صاحب - ناز - کوٹ اجریاں - ضلع حیدرآباد
- ۲۱۔ ۳۴۶ - عبدالقادر صاحب - سلیم - کوٹ اجریاں - ضلع حیدرآباد
- ۲۲۔ ۳۴۷ - غلام علی صاحب - ٹنگل چک - ضلع روبرہ
- ۲۳۔ ۳۴۸ - عبدالحمید صاحب - دودھ - ضلع روبرہ
- ۲۴۔ ۳۴۹ - ناظر دین صاحب - روبرہ
- ۲۵۔ ۳۵۰ - بشیر احمد صاحب - روبرہ
- ۲۶۔ ۳۵۱ - چوہدری علم دین صاحب - بشار آباد - ضلع روبرہ
- ۲۷۔ ۳۵۲ - منیر احمد صاحب - کوٹلہ - بشار آباد - ضلع روبرہ
- ۲۸۔ ۳۵۳ - چوہدری رستم علی صاحب - کوٹلہ - بشار آباد - ضلع روبرہ
- ۲۹۔ ۳۵۴ - عبدالحمید صاحب - ناز - کوٹلہ - بشار آباد - ضلع روبرہ
- ۳۰۔ ۳۵۵ - ذریعہ صاحب - بانڈھی - ضلع روبرہ
- ۳۱۔ ۳۵۶ - محمد اکرم صاحب - ٹنگل چک - ضلع روبرہ
- ۳۲۔ ۳۵۷ - چوہدری شریف احمد صاحب - ٹنگل چک - ضلع روبرہ
- ۳۳۔ ۳۵۸ - محمد احمد صاحب - روبرہ
- ۳۴۔ ۳۵۹ - محمد شریف صاحب - نجی سر روڈ - ضلع شیخوپورہ
- ۳۵۔ ۳۶۰ - سعید احمد صاحب - کوٹلہ - ضلع شیخوپورہ
- ۳۶۔ ۳۶۱ - چوہدری عدیمت امہ صاحب - ڈیڈ دادا پورے - ضلع شیخوپورہ
- ۳۷۔ ۳۶۲ - محمد عبد الرحیم صاحب - ٹنگل چک - ضلع شیخوپورہ
- ۳۸۔ ۳۶۳ - سید بخش صاحب - بشار آباد - ضلع روبرہ
- ۳۹۔ ۳۶۴ - فرزند علی صاحب - کوٹلہ - بشار آباد - ضلع روبرہ
- ۴۰۔ ۳۶۵ - حافظ محمد عبداللہ صاحب - ٹنگل چک - ضلع شیخوپورہ
- ۴۱۔ ۳۶۶ - حاجی عبدالرزاق صاحب - پورٹا - ضلع شیخوپورہ
- ۴۲۔ ۳۶۷ - غلام محمد صاحب - سیٹھیانی - ضلع شیخوپورہ
- ۴۳۔ ۳۶۸ - عبدالرزاق صاحب - ٹنگل چک - ضلع شیخوپورہ
- ۴۴۔ ۳۶۹ - مولوی محمد شفیق صاحب - ٹنگل چک - ضلع شیخوپورہ
- ۴۵۔ ۳۷۰ - محمد اسلم صاحب - باجوہ - ٹنگل چک - ضلع شیخوپورہ
- ۴۶۔ ۳۷۱ - چوہدری محمد عبدالرحمن صاحب - ٹنگل چک - ضلع شیخوپورہ

سیدنا حضرت المصلح الموعود کی آواز پر لبیک کہنے والے طلباء و طالبات

اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل و کرم سے جن طلباء و طالبات کو امتحان میں کامیاب فرمایا ہے انہیں آقا حضرت المصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی آواز پر لبیک کہتے ہوئے تعمیر مسجد مہمک بیرون کے لئے چندہ ادا کیا ہے ان کی تازہ فہرست درج ذیل ہے اللہ تعالیٰ ان کی قربانیاں کو کوشش قبولیت بخشے اور اس کامیابی کو دہنی دینا یاری فرماتا کہ آپس میں جہاد نہ ہو ہمیشہ اپنے امانات سے ڈرے۔

۱۔ ۵۱ - عزیزہ طاہرہ ملک نینت ملک محمد اکرم صاحب - گوجرانوالہ

۲۔ ۵۲ - عزیزہ عفت - افتخار نینت ہمتہ عبدالقادر صاحب - روبرہ

۳۔ ۵۳ - عزیزہ امجد بشیر انیس بشیر احمد صاحب - حیدرآباد

۴۔ ۵۴ - عزیزہ سمر - جمیل منٹو تعلیم الاسلام کی سکول روبرہ (ذبیحہ تھی)۔

۵۔ ۵۵ - عزیزہ عبدالستار صاحب - ٹنگل چک - ٹنگل چک - ضلع لاہور

دیگر طلباء اور طالبات بھی اپنی کامیابی پر تعمیر مسجد مہمک بیرون کے لئے حصہ لیکر اللہ ماجد ہوں۔ (دیکھیں احوال آدھن ٹریک حیدرآباد)

پانچ سالہ سکیم تعلیمی قرظہ سنہ

اس کی بنیاد حضرت خلیفۃ المسیح (ثانی رضی اللہ عنہ) کا وہ ارشاد گرامی ہے جو حضور نے شاد درت ۱۹۵۲ء میں فرمایا تھا کہ بڑا کوا سارنے کی کوشش کرنی چاہیے۔ دیہات میں بعض جگہ بیس بیس سال سے ہمدردی جماعتیں قائم ہیں۔ مکان میں کوئی اگر بجاوٹ نہیں کرتا تو اس کی طرف سے ان کو تحریک کی جائے کہ وہ چندہ بیس ڈیپارٹمنٹ میں لکھ کر ایک رٹ کی (علی تعلیم کا پھر لکھا) اور اس سے اپنے پانچ سالہ سکیم کی بنیاد دیا کریں۔ تو چند سال پہلے اس کی بجاوٹ بن گئی ہے۔

ختم لائیکم

جماعت کا ہر پشہ کا فرد مرد ہو یا عورت اس میں حصہ لے سکتا ہے۔ جو کم از کم ایک روپیہ ماہوار یا چھ روپے ہفتہ وار دے سکتا ہے۔ ہر سال قسط لکھا جائے گا۔ اس کی سالانہ جمع شدہ رقم کی اطلاع گورنمنٹ سے جاری ہوگی۔ ہر سال ایک پانچ سالہ سکیم ہوگی۔ ہر سال سکیم کا پانچ سالہ سکیم ہوگا۔ ہر سال سکیم کا پانچ سالہ سکیم ہوگا۔ ہر سال سکیم کا پانچ سالہ سکیم ہوگا۔

ادول زمیندارہ قرظہ تعلیم - دو اہل حرفہ کا - سو مل زمین کا - چھارہ مستورات کی اور پانچ شخص بالادست - اول - قدم - سہم کا بوجھ - سب سے ایک ضلعی آمد اس ضلع کے اسی پیشہ کے امیدوار پر خرچ ہوگی (یا چھارہ) پانچ سال کا پانچ سالہ سکیم ہوگا۔ مستورات کی طرف سے آمد مستورات پر ہی اسی ضلع میں خرچ ہوگی۔ اور جو جواب پچاس روپے ماہوار پانچ سال تک جمع کرانیں گے ان کی رقم سے جاری شدہ وظیفہ ان کے نام پر ہوگا۔ اور مختص بالادست کھلا سکا۔ یہ وظیفہ میرا لکھی کے ہدیہ کی تعلیم کے لئے جاری ہلائے۔ ممبران بطور قرظہ حسنہ دیکھئے۔ ان کی رقم پر اولیٰ ذمہ کے طرز پر چھ بوتلیں دیں گی۔ اور وہی وظیفہ لینے والے طلباء حسب قواعد مستورات تعلیم سے بطور قرظہ حسنہ وظیفہ لیں گے۔

آپ (ادول) کرم سکیم میں خود بھی حصہ لیں اور دیگر صاحبان کو بھی حصہ لینے کی تحریک فرما کر غلامانیہ راہروں میں ایک ہمدرد ہاڑی سے۔ اس میں ہر ایک کو کرم سکیم (حضرت خلیفۃ المسیح رضی اللہ عنہ) کے نالہ امداد کو یاد رکھئے ہیں۔ آپ کی رقم سے اعلیٰ تعلیم کے لئے وظیفہ جاری ہوں گے اور چھارہ آپ کی رقم سے ہمدردی بھی ہوگی۔ ہر صاحب قرظہ آپ کو دینا سب سے تم کو ہم کو اور سب اعلیٰ تعلیم میں حصہ لیں اور رقم ادا نہ کرنے والے پانچ سالہ سکیم تعلیمی قرظہ حسنہ کی ہمدردی ارسال فرمائی کریں۔ والسلام (ناظر تعلیم روبرہ)

ماہرین نفسیات اور مسئلہ تناسخ

۷۵

دقتاً فرقت ایسے واقعات و صورتوں کے احکامات میں مشابہت سے رہتے ہیں۔ جن میں ہر طاہر کی جان ہے کہ خداوند تعالیٰ نے اپنے پچھلے جنم کے حالات بیان کر رکھے ہیں۔ اس طرح بہت سے لوگ سمجھتے ہیں کہ تناسخ کا عقیدہ مشابہ اور تجربہ کی سطح پر صحیح ثابت ہو گیا ہے۔ حالانکہ ان لوگوں کو ماہرین نے باقاعدہ تحقیق کے بعد ثابت کیا ہے۔ یہ فرضی کیس ہوتے ہیں اور اکثر سماج میں ایسے آپ کو نمایاں کرنے کے لئے خود ہی گھسٹتے جاتے ہیں۔ اسی قسم کی تحقیق پر مشتمل ایک مضمون اخبار انجمنیت دہلی میں شائع ہوا ہے۔ جو ہم بحوالہ مسدود قادیان درج ذیل کرتے ہیں۔ ایڈیٹر

کے۔ اس لئے اس کے اندر کچھ اور دیکھنے کی خواہش پیدا ہوئی۔ نفسیاتی جاچ کے ذریعے بددینوں نے دوبارہ اپنا پیغام میں بھیجی یعنی شہادت کی۔ اب اسے اپنے سابقہ جنم کی کوئی بات یاد نہیں۔ ڈاکٹر دیاس اور مسٹر ڈن سنگھ کا خیال ہے کہ ہندوستانی نفسیات اول کی سائنس Indian Psychology and Occultism کا مطالعہ جس کی ایک سیر سالانہ کانفرنس احمد آباد میں آئندہ جنوری کو ہونے چاہی ہے۔ اس میں دو راکیشن کے کیس پر ایک مقالہ پیش کریں گے۔ ایک اور کیس ہوانا کے مطالعہ میں آیا ہے کہ نو جوان شادی شدہ حالت میں تھا۔ ان کا کہنا تھا کہ وہ اپنے سابقہ جنم

میں اپنے شوہر کے گھرانے میں سانس ہی ہے۔ اس نے دعویٰ کیا کہ اگر وہ فلاں جگہ جا کر کھو جائے تو وہاں سے ایک چاندی کا برتن برآمد ہوگا۔ جب اس طرح چاندی کا برتن برآمد ہو گیا تو اس کے دوسرے جنم کے دعویٰ کو ثابت شدہ مان لیا گیا۔ ڈاکٹر دیاس نے کہا کہ انہوں نے اس عورت سے سوالات کئے۔ اس پر چنانچہ کے دوران مجھ پر کھلا کہ اس نے چاندی کا برتن اس مقام پر پہلے سے دیا دیا تھا۔ وہ ان مطالب سے بے خبر تھا۔ پانا جانتی تھی ہوا اس کے خاندان کے گھر میں اس پر ہوسے تھے۔ اس نے ایک ایسی ہی شخصیت بننے کا کوشش کیا جس سے اسے اپنی پوزیشن حاصل ہو جائے۔ ایک اور کیس میں ایک عورت نے دعویٰ کیا کہ وہ پچھلے جنم میں اپنے شوہر کی چچی تھی۔ جو سو سال پہلے مر چکی تھی۔ یہ عورت اپنے سابقہ جنم کی باتیں بیان کرتی تھی مگر تحقیقات کرنے سے معلوم ہوا کہ پچھلے جنم کی یہ باتیں دراصل گھر کے دو ملازمین جو اس کے ایک پورھی پر دن سے حال کئے تھے۔ یہ عورت اپنے شوہر کے ہمراہ اپنے چچا کے یہاں رہتی تھی اور چچی کے ظلم سے محسوس کرنا پانا جانتی تھی۔ جب اس کا مکان بدل گیا تو وہ اپنے سابقہ جنم کے تمام قصے بائبل سمجھ کر کہتا رہا۔

ضرورت سے

ایک نوجوان اور مختلف منشی کا ضرورت ہے۔ جو پختہ دہلی کی سیرل کرنا ہو۔ تو اس میں ضرورت مرمت عمارت کے لئے ۹ بجے صبح سے لائے تک پتہ ذیل پر ہیں۔

محمد احمد پورہ محمد اشرف باجوڑ
بھٹہ نزد دارالفضل پورہ

ضروری اعلان

ہم نے اپنے بھتیجے کے نشی کم کم محمد رفیق صاحب کو مورخہ ۶۸-۱۱-۱۱ سے کام سے فائدہ کر دیا ہے اب اس سے ہار کر لیکن دین نہیں ہے واجب مطلقاً محمد سجاد ولد محمد اشرف باجوڑ نزد محلہ دارالفضل پورہ

ہندوستان نامہ نے یو۔ این۔ آئی کے حوالہ سے یہ خبر شائع کی ہے۔ ماہرین نفسیات نے پتر جنم کے کچھ انکیوں کی جانچ پڑتال کرنے کے بعد اس خیال کا اظہار کیا ہے کہ بعض لوگ جو اپنے سابقہ جنم کے حالات بیان کرتے ہیں۔ وہ اکثر نفسیاتی میٹر یا Psychometry کے ساتھ Hysteria کا نتیجہ ہوتے ہیں۔ جے پور کے داخلی امراض کے ہسپتال کے سپرنٹنڈنٹ ڈاکٹر بی کے دیاس اور ایک سرکردہ ماہر نفسیات شری رتن سنگھ کا دعویٰ ہے کہ انہوں نے اس قسم کے کچھ کیسوں کا گامیابی کے ساتھ علاج کیا ہے۔ ڈاکٹر دیاس نے یو۔ این۔ آئی کو انٹرویو دیتے ہوئے کہا کہ جو لوگ سابقہ جنم کے حالات بیان کرتے ہیں ان کی داخلی حالت عام طور پر نارمل نہیں ہوتی۔ یہ زیادہ تر نفسی مسائل (Personality Problems) کے کیس ہوتے ہیں۔ یہ لوگ اپنے داخلی خلل کی وجہ سے کچھ اور دیکھنے کے خواہشمند رہتے ہیں۔ اس قسم کی داستان بیان کرنے سے کچھ دوسرے خواہم بھی حاصل ہوتے ہیں۔

ہم ڈاکٹر دیاس کے لئے تیار ہیں جتنے کہ وہ پتر جنم کے خیال کو بائبل یاد کروں۔ ان کا احساس ہے کہ کسی نتیجہ پر پہنچنے کے لئے ماہرین نفسیات کو سائنٹیفک بنیاد پر مزید کیوں کا جائزہ لینا چاہئے۔ ڈاکٹر دیاس نے ان کیسوں میں سے بعض کی تفصیلات بیان کیں۔ جن کا انہوں نے اور مشرک کے لئے مطالعہ کیا ہے۔ ایک دن سالہ لڑکے راکیشن سے دعویٰ کیا کہ وہ اپنے سابقہ جنم میں نوجوان کا پتہ تھا۔ اس نے اپنا بچپن

یاد کرنے کے لئے تیار ہیں۔ ہم ڈاکٹر دیاس کے لئے تیار ہیں جتنے کہ وہ پتر جنم کے خیال کو بائبل یاد کروں۔ ان کا احساس ہے کہ کسی نتیجہ پر پہنچنے کے لئے ماہرین نفسیات کو سائنٹیفک بنیاد پر مزید کیوں کا جائزہ لینا چاہئے۔ ڈاکٹر دیاس نے ان کیسوں میں سے بعض کی تفصیلات بیان کیں۔ جن کا انہوں نے اور مشرک کے لئے مطالعہ کیا ہے۔ ایک دن سالہ لڑکے راکیشن سے دعویٰ کیا کہ وہ اپنے سابقہ جنم میں نوجوان کا پتہ تھا۔ اس نے اپنا بچپن

ذکوٰۃ کی ادائیگی کو بڑھاتی اور نیک نیتانہ نفس کو کرتی ہے

اعلان بنکام

انجمن کریشن احمد ولد بشیر صاحب کا علاج عزیزہ سیدہ آپس پر وہیں بہت سیدہ ارتضیٰ علی صاحب مرحوم سے پہلے بارہ ہزار روپیہ ہر پر کرچی میں ہوا ستمبر ۱۹۱۱ء کو سیدہ حضرت شہدۃ المسیح انا لث ابده اللہ شہدہ نے پڑھا اور بابرکت ہونے کے لئے دعا دعا فرمائی۔ اس کا پورا دعا کی درخواست ہے (عبدالملک خان مولانا سید احمد کرچی)

درخواست دعا

عزیزہ بی بی خاتون دارالفضل (بیت بی بی حضرت خاتون دکن علی) کی امیر، عمر سے بیاد ہیں ان کی کالہ جلا صحت یابی کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

امر حسن محمد از پورہ

قرض صندوق پورہ

معدہ جگت (صلاح) کے لئے۔ خون صالح پیدا کرنے کے لئے۔ خارش۔ پھوڑے۔ پھینسیوں کے لئے اکیڑے۔ قیمت سو روپیہ۔

دو احسان خدمت خلق پورہ

ہمدرد نسواں (جوبس) مرض اظہار کا بی نظیر علاج۔ دو احسان خدمت خلق پورہ

نماز باجماعت کی عادت ڈالو اور اپنے بچوں کو بھی اس کا پابند بناؤ

بچوں کی اصلاح کے لئے سب سے زیادہ ضروری امر نماز باجماعت ہی ہے

سیدنا حضرت ابراہیم علیہ السلام نے اپنے فرزند نماز باجماعت کی اہمیت واضح کرتے ہوئے فرماتے ہیں:-

کہ درستی اور اصلاح کے لئے میرے

نزدیک سب سے زیادہ ضروری امر

نماز باجماعت ہی ہے۔ مجھے اپنی زندگی

میں اتنے لوگوں سے ملنے اور

مختلف حالات کی جانچ پڑتال

کا موقع ملا ہے۔ اور ساتھ ہی

خدا تعالیٰ نے میری طبیعت کو ایسا

حساس بنا دیا ہے کہ سوال کی عمر

پانے والے بھی اپنی سر کے

تختوں کے لید دنیا کی اونچ نیچ

اور اچھے بڑے کو اتنا محسوس

نہیں کر سکتے۔ جتنا میں محسوس کرتا

ہوں اور میں نے اپنے تختوں میں

نماز باجماعت سے بڑھ کر اور کوئی

چیز نیکی کے لئے ایسی موثر نہیں

دیکھی۔ سب سے بڑھ کر نیکی کا اثر

روٹی کا ٹکھا، تو اتنا پھر میری برداشت

کر سکتا ہے۔ مثلاً وہ خیال کر سکتا ہے

کہ اگر وہ مر جائے گا تو کیا ہوگا اسے

اگلے جہان میں تو زندگی مل جائے گی۔

یعنی اسے موت کے بعد اگلے جہان کی

زندگی مل جاتی ہے۔ لیکن روحانی موت کا

کوئی قائم مقام نہیں۔ جسمانی موت کے

مشابہت قائم مقام دہانے کے سارے لوگ

مرتے ہیں اس موت آجاتے گی تو کیا

ہوگا اگلے جہان میں، میں زندگی لے جاؤں گی

لیکن اگر جسمانی روحانی موت آجاتے۔

تو تم کیا کر سکتے۔ وہ روحانی موت کا تو

کوئی قائم مقام نہیں۔

پس نماز باجماعت کی عادت ڈالو

اور اپنے بچوں کو بھی اس کا پابند

بناؤ۔ کیونکہ بچوں کے اخلاق اور عادت

کے لئے سب سے زیادہ ضروری امر نماز باجماعت ہی ہے

کہ درستی اور اصلاح کے لئے میرے

نزدیک سب سے زیادہ ضروری امر

نماز باجماعت ہی ہے۔ مجھے اپنی زندگی

میں اتنے لوگوں سے ملنے اور

مختلف حالات کی جانچ پڑتال

کا موقع ملا ہے۔ اور ساتھ ہی

خدا تعالیٰ نے میری طبیعت کو ایسا

حساس بنا دیا ہے کہ سوال کی عمر

پانے والے بھی اپنی سر کے

تختوں کے لید دنیا کی اونچ نیچ

اور اچھے بڑے کو اتنا محسوس

نہیں کر سکتے۔ جتنا میں محسوس کرتا

ہوں اور میں نے اپنے تختوں میں

نماز باجماعت سے بڑھ کر اور کوئی

چیز نیکی کے لئے ایسی موثر نہیں

دیکھی۔ سب سے بڑھ کر نیکی کا اثر

روٹی کا ٹکھا، تو اتنا پھر میری برداشت

کر سکتا ہے۔ مثلاً وہ خیال کر سکتا ہے

کہ اگر وہ مر جائے گا تو کیا ہوگا اسے

اگلے جہان میں تو زندگی مل جائے گی۔

یعنی اسے موت کے بعد اگلے جہان کی

زندگی مل جاتی ہے۔ لیکن روحانی موت کا

کوئی قائم مقام نہیں۔ جسمانی موت کے

مشابہت قائم مقام دہانے کے سارے لوگ

مرتے ہیں اس موت آجاتے گی تو کیا

ہوگا اگلے جہان میں، میں زندگی لے جاؤں گی

لیکن اگر جسمانی روحانی موت آجاتے۔

تو تم کیا کر سکتے۔ وہ روحانی موت کا تو

کوئی قائم مقام نہیں۔

پس نماز باجماعت کی عادت ڈالو

اور اپنے بچوں کو بھی اس کا پابند

بناؤ۔ کیونکہ بچوں کے اخلاق اور عادت

کے لئے سب سے زیادہ ضروری امر نماز باجماعت ہی ہے

کہ درستی اور اصلاح کے لئے میرے

نزدیک سب سے زیادہ ضروری امر

نماز باجماعت ہی ہے۔ مجھے اپنی زندگی

ہو نیکی کے سلیقہ نماز کے موثر ہونے کا
مجھے آنا کا لہجہ ہے۔ کہ میں خدا کی
قسم لگا کر بھی کہہ سکتا ہوں کہ نماز باجماعت
کا پابند خواہ کتنا ہی بد اعمال کیوں نہ
ہو گیا ہو۔ اس کی ضرورت اصلاح ہو سکتی
ہے۔ اور وہ خالص نہیں ہوتا اور میں
شرح صدر سے کہہ سکتا ہوں کہ آخری وقت
تک اس کے لئے اصلاح کا موقع ہے مگر
وہ نماز باجماعت کا پابند اس رنگ میں ہو
کہ اس کو اس میں لذت اور سرور حاصل ہو۔
(تفسیر کبیر ص ۲۲۴)

ضرورت ہے

تعلیم الاسلام کا بیج روہ کے لئے ایک ہنری
کے لیکچرار کی ضرورت ہے جو طلباء بورڈ
ڈگری کو اسلام اور انگلش میں پڑھا سکے
امیدوار کے لئے ایم۔ اے (دینی) کم از کم
سیکڑے کا اس ہونا ضروری ہے۔ تنخواہ کا گریڈ
۲۶۵/۱۵/۳۷۵/۱۵/۲۴۰ ہوگا اور
اور اسکے ساتھ ۲۰ فیصد گرانٹ ڈیگریشن بھی دیا
جائے گا۔ گویا تقریباً دہائی کے وقت صوبہ سندھ میں
تنخواہ دی جائے گی۔ خدمت سلسلہ اور روہ میں
رہائش کے خواہشمند احمدی زوجوں کو لے کر
عمدہ موقع ہے۔ غیر از جماعت فوجان بھی جو تعلیم
کالج میں ملازمت کے خواہشمند ہوں وہ اس میں
سکتے ہیں۔ (پرنسپل تعلیم الاسلام کالج روہ)۔

امام مسجد لندن مکرم بشیر احمد صاحب رسیق کی مرثیت

اہل ربوہ کی طرف سے پر تپاک خیر مقدم

روہ ۱۲ نوبت۔ مکرم بشیر احمد صاحب رسیق امام مسجد لندن دس سال تک (انگلستان میں
ذریعہ تبلیغ ادا کرنے کے بعد کل اربوبت ۳۴، ۳۵، ۳۶، ۳۷، ۳۸، ۳۹، ۴۰، ۴۱، ۴۲، ۴۳، ۴۴، ۴۵، ۴۶، ۴۷، ۴۸، ۴۹، ۵۰، ۵۱، ۵۲، ۵۳، ۵۴، ۵۵، ۵۶، ۵۷، ۵۸، ۵۹، ۶۰، ۶۱، ۶۲، ۶۳، ۶۴، ۶۵، ۶۶، ۶۷، ۶۸، ۶۹، ۷۰، ۷۱، ۷۲، ۷۳، ۷۴، ۷۵، ۷۶، ۷۷، ۷۸، ۷۹، ۸۰، ۸۱، ۸۲، ۸۳، ۸۴، ۸۵، ۸۶، ۸۷، ۸۸، ۸۹، ۹۰، ۹۱، ۹۲، ۹۳، ۹۴، ۹۵، ۹۶، ۹۷، ۹۸، ۹۹، ۱۰۰) ہفت پیر
سارے میں نے سپر ہنڈ پیپر میں پورے اہل ربوہ واپس نشر لکھنے کے لئے جاننا
حضرت شیخ مولانا عبد السلام کے بعض اولاد، ناظر و نگار، صاحبان اہل دین و مقامی احباب نے
کثیر تعداد میں ریلوے سٹیشن پر پہنچ کر آپ کا استقبال کیا۔
احباب نے آپ کو چھوٹا لٹلے کے ہار پہنائے اور آپ سے مصافحہ و معانقہ کر کے
آپ کو خوش کن لکھ لکھا، احباب جماعت دعا کر کے اللہ تعالیٰ سے سلسلہ میں آپ کی
مرحمت مبارک کہے اور سب سے اہل ربوہ نے آپ کی توفیق عطا فرمائے۔

رمضان المبارک کے دوران مسجد مبارک میں درس القرآن

اسال حسب سابق ماہ رمضان المبارک کے دوران مسجد مبارک رجبہ میں روزانہ ایک
بارہ کا درس نماز ظہر کے بعد سے نماز عصر تک ہوا کرے گا۔ مدرسہ ذہلی علماء کرام حسب
منظوری سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح ایشیہ ائمہ نقیہ دیکھ دی گئے۔

- | | |
|------------------------------------|-------------------------------|
| درس کنندہ | محمد ذہلی قرآن |
| ۱- مولانا غلام حسین صاحب اصل | سورہ فاتحہ تا سورہ بقرہ |
| ۲- مولانا غلام احمد صاحب بدلیہ اصل | سورہ بقرہ تا سورہ آل عمران |
| ۳- مولانا ابو اعجاز احمد صاحب اصل | سورہ آل عمران تا سورہ ابراہیم |
| ۴- مولانا محمد صادق صاحب اصل | سورہ ابراہیم تا سورہ محمد |
| ۵- خاکسار قاسمی محمد مند | سورہ محمد تا سورہ ق |
| ۶- مولانا نور الدین صاحب | سورہ ق تا سورہ احزاب |

ذرا نظر اصلاح و ارشاد روہ

حضرت مولانا قدرت اللہ صاحب سندھی کے لئے دعائے خاص کی تحریک

کراچی ۱۸۔ رجبہ ۱۳۷۰ھ حضرت مولانا قدرت اللہ صاحب سندھی کی حالت تاحال بہت نشانیگ ہے
غیر میں یورپی مقررہ ۱۳۰ تک پہنچ چکی ہے۔ یہی کے علاوہ ہم بیہوشی کی حالت ہے۔ احباب
جماعت درود طاعت سے دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ آپ کو اپنے فضل سے صحت کا لہو عطا فرمائے
آمین

ولادت

اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے میرے چچا مکرم مولانا محمد اہل صاحب شاہد مرحوم سلسلہ عالمی احمدیہ
مقیم کراچی کو وہ مرشد عطا فرمایا ہے۔ جو سگان سلسلہ احمدیہ جماعت دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ
فرمودہ کر نیک صالح قائم فرمائیں اور ان کے لئے خیر و برکت عطا فرمائیں۔ (تعلیم الاسلام کالج روہ)